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СТЕНОГРАММА ВЫСТУПЛЕНИЯ 

АДРИАНА ИБЕНСА 

21 ФЕВРАЛЯ 2026 ГОДА 

 

ЦАРСТВИЕ  

БОЖИЕ 
 

Сегодня я хочу поговорить о Царстве Божьем, или Царстве 

Небесном (что одно и то же). И прежде чем мы начнём, для тех, 

кто в состоянии, давайте преклоним колени и помолимся. 

Вступительная молитва: 

Отец небесный, мы благодарим Тебя за благословенный день 

субботний. И сегодня утром наши сердца обращены к нашей 

дорогой сестре Лоррейн. Мы скучаем по ней и, конечно, по Питу. 

Мы особенно молимся за Пита, потерявшего маму, и за всю семью 

Бедди, чтобы Ты был с ними в это время. Мы благодарим Тебя за 

то, что Лоррейн не страдает. В конце ей было очень больно. Мы с 
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нетерпением ждём встречи с ней в утро воскресения, когда Ты 

призовёшь своих святых с земли. И многие из нас мечтают снова 

увидеть своих близких в это время. И мы благодарим Тебя за 

благословенную надежду. 

Благодарю Тебя, Господь Иисус. Ты - воскресение и жизнь. И мы 

благодарим Тебя, Отче, за дар Твоего Сына и за эту истину, во имя 

Иисуса. Аминь. 

 

Презентация. 

Итак, давайте начнём с текста из Евангелия от Луки. 

Быв же спрошен фарисеями, когда придёт Царствие Божие, 

отвечал им: не придёт Царствие Божие приметным 

образом, 

 

Что это значит? Вы не видите его естественным зрением, плотским 

зрением. Оно не приходит видимым образом. 
 

и не скажут: «вот, оно здесь», или: «вот, там». Ибо вот, 

Царствие Божие внутрь вас есть. (Луки 17:20,21) 

 

Итак, что это значит? Я сделал некоторые выводы. Царство - это не 

территория. Это не армии. Оно внутри вас. Оно духовно. Это 

характер. Это справедливый вывод? Царство Божье - это царство 

характера. И когда вы смотрите на человека, можете ли вы сразу 

увидеть весь его характер? Не можете, не так ли? Вы не можете. Вы 

можете увидеть проявления этого характера, особенно в 

кризисной ситуации. Но когда у нас нет кризиса, мы все заходим 

на Facebook – размещаем фотографии, которые хотим показать 

людям, или прячем их (не всегда). 
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Итак, это важно. Царство Божье - это царство характера. Оно 

духовно. Как сказано в 7-й главе Послания к Римлянам, «закон 

духовен». И мы знаем, что закон - это отражение Божьего 

характера. Итак, если это царство характера и оно духовное, то это 

нечто, что находится внутри нас, как говорит Иисус. 

 

Получение царства. Теперь обратите внимание на это. 
 

Видел я в ночных видениях, вот, с облаками небесными 

шёл как бы Сын человеческий,  

 

Что это за облака небесные? Ангелы. 
 

дошёл до Ветхого днями 

 

Кто такой Ветхий днями? И почему Его называют Ветхим днями? 

Потому что так оно и есть, Он самый ветхий. Разве это не 

справедливая оценка? Он самый старый. 
 

 и [Христос] подведён был к Нему. И (затем – в англ. версии) 

…  

 

Когда это «затем»? Когда это? О чём говорится в этом стихе? 

Седьмая книга Даниила, время суда? 1844 год. Затем Ему было 

дано царство. Так, подождите минутку. Почему Он должен ждать 

до 1844 года, чтобы получить царство? Чтобы характер Отца был 

узнан. Это важный момент, не так ли? Обратите внимание, «И 

(затем) Ему дана» что? Власть.  

 

Обладал ли Цезарь властью? Но что за власть была у Цезаря? 

Территория? Острие меча. Как долго может просуществовать 

такое царство? 
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Аудитория: Скоро мы это узнаем. Пока не появится кто-нибудь с 

мечом побольше.  

 

П-р Адриан: Пока не появится кто-нибудь с мечом побольше. Это 

важный момент. Ему дана власть и слава. Что такое слава? 

Характер. 

 
И (затем) Ему дана власть, слава и царство, чтобы все 

народы, племена и языки служили Ему; владычество Его 

— владычество вечное,  

 

Как Он может обладать владычеством вечным? Подданные 

царства должны воздавать Ему вечную славу и добровольно 

подчиняться Его власти, не власти силы и угроз, а власти любви. 

Только любовь пробуждает любовь. 
 

которое не прейдёт, и царство Его не разрушится. 

(Даниил 7:13,14) 

 

Оно не прейдёт, не исчезнет навсегда, потому что Бог держит 

каждого в Своём железном кулаке и угрожает, что сотрёт с лица 

земли любого, кто не так выразится. Такое царство не может 

длиться вечно, не так ли?  

 

Аудитория: Нет, тирания потерпит крах. 

 

П-р Адриан: Тирания должна потерпеть крах, она должна 

потерпеть крах. Как там говорится? «В любви нет страха, но 

совершенная любовь изгоняет страх, потому что в страхе есть 

мучение». 

 
и царство Его не разрушится. (Даниил 7:13,14) 
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Почему оно не может быть разрушено? Потому что это вечное 

царство, построенное на любви, на вечном единении. Все 

подданные преданы ему. 

 

Обратите внимание, что это царство не появится до времени суда. 

И это должно заставить вас задуматься. Это должно сразу же 

вызвать у вас мысли. Если царство не придёт … А мы заметим, что 

именно в это время царство начало создаваться, не так ли? И как 

же было создано царство? 

 

Аудитория: Божий народ, люди, которые приняли Его характер, 

люди, которые изменились и попросили Господа войти в них. Они 

стали новыми созданиями во Христе. Я имею в виду, что это - 

преображение. 

 

П-р Адриан: Да. И всё это сохраняется в книгах записей. И когда 

Бог просматривает книги записей, вы видите, что те, кто решил 

поверить свидетельству Иисуса Христа, и те, кто следовал Торе, 

как учил Моисей, отражая истину о характере Бога, эти имена 

сохраняются. И царство составляется из подданных царства. 

Потому что царство, которое не приходит видимым образом, - это 

царство характера. Итак, обратите внимание на это. 

 

Аудитория: Это интересно, Адриан, в то время они проходили 

испытание и переживали разочарование. Всё началось с 

испытания.  

 

П-р Адриан: Все началось с испытания, не так ли? Относительно 

того, будут ли они твёрдо придерживаться того, чему, по их 

мнению, учит слово Божье, или сдадутся перед лицом насмешек и 

преследований. 

 

Аудитория: Этим же всё и закончится.  
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П-р Адриан: Да. И тогда на них излился больший свет, и они 

продолжали ходить в этом свете, несмотря на гонения. 

 

Вопрос: можете ли вы прийти к большему свету без гонений?  

 

Аудитория: Похоже, что нет. 

 

П-р Адриан: Это печально, не так ли? И мы даже не можем 

говорить о гонении. Невзгоды, испытания, трудности, борьба.  

 

Аудитория: Ну, два царства враждуют. 

 

П-р Адриан: Да, плоть против Духа, а Дух против плоти. Может 

ли кто-нибудь родиться в этот мир без борьбы? Нет, плоть 

сопротивляется.  

 

Аудитория: Матери прекрасно это понимают. 

 

П-р Адриан: Обратите внимание, я сделал здесь несколько 

замечаний. 
 

• Он получает его (царство), будучи подведённым к Отцу, 

Он не завоевывает территорию с помощью армий. 

 

Христос не приобретает Своё царство, придя на землю, сокрушая 

и разрушая. Он отправляется к Своему Отцу, чтобы получить его. 

Не кажется ли это немного странным? Зачем Ему нужно идти к 

Своему Отцу, чтобы получить его?  

 

Аудитория: Его Отец даёт ему его. Потому что всё принадлежит 

Его отцу. 
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П-р Адриан: Как сказано в первой главе послания к Евреям: 
 

Бог, многократно и многообразно говоривший издревле 

отцам в пророках, в последние дни сии говорил нам в 

Сыне, Которого поставил наследником всего, через 

Которого и веки сотворил. (Евреям 1:1,2) 

Кто сотворил эти миры? Бог. Через кого? Через Христа. Всё 

исходит от Отца через Сына. Это то, чему нас учат. 

Итак, чтобы получить Царство, Он не может просто взять его Сам. 

Он должен пойти к Отцу, чтобы получить от Него. И почему Он 

также должен идти к Отцу, чтобы получить его? Потому что, если 

это духовное царство и Святой Дух исходит от Отца, Он должен 

пойти к Отцу, чтобы получить от него этого Духа и дать этот Дух 

всем, кто хочет принять его. Он должен исходить от Отца. 

Поэтому Он отправляется к Отцу, чтобы получить его. Но не 

путём завоевания территории армиями. 

• Он получает его (царство), будучи подведённым к Отцу, 

Он не завоевывает территорию с помощью армий. 

 

• Это вечное владычество, что означает, что его подданные 

абсолютно свободны и пребывают в покое. 

Невозможно вечное владычество, когда подданные находятся в 

страхе, мучениях и тирании. Такое царство не может длиться 

вечно. 

Аудитория: Это страх самоуничтожения. Это самоуничтожение.  

П-р Адриан: Это самоуничтожение. Как я уже говорил в других 

местах, может ли вера существовать там, где существует угроза 

смерти? Можете ли вы верить там, где существует угроза смерти?  

Аудитория: Это зависит от того, откуда исходит угроза смерти. 
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П-р Адриан: Ну, если тот, кто предлагает вам вечную жизнь, 

угрожает вам, можете ли вы верить? Вера должна основываться на 

любви. Свободный выбор, свобода. И именно поэтому Царство 

Божье - вечное царство, потому что оно абсолютно свободно. Как 

сказал Иисус Навин: «Изберите себе ныне, кому служить». 

• Оно не может быть разрушено, потому что это царство 

любви. Оно внутри вас. Его нельзя разрушить армиями, 

мечами, пушками и насилием. 

Как обнаружили папские армии средневековья, они не могли 

уничтожить Царство Божье; как обнаружили Римская империя и 

цезари, они не могли уничтожить Царство Божье, потому что оно 

не было основано на мечах и армиях. Оно было основано на 

любви.  

Влияние царства. Итак, это из Книги Пророка Исаии, 32. Здесь 

говорится: 

Вот, Царь будет царствовать по правде, 

Кто этот царь? Христос, избранный Отцом. 

 и князья будут править по закону; и каждый из них будет 

как защита от ветра  

Как может быть человек защитой от ветра? Какого ветра? Ветров 

раздора, войны, политики, болезней и смерти. Человек должен 

быть убежищем от ветра. Я буду жить под сенью Всемогущего. И 

когда Его Дух пребывает во мне, я становлюсь убежищем для 

других. От лжи, лжеучений, ложных доктрин. 

и покров от непогоды, как источники вод в степи, как тень 

от высокой скалы в земле жаждущей. (Исаия 32:1,2) 
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(как поётся в песне). Затем мы подходим к концу куплета. Теперь 

обратите внимание на эффект. 

Тогда суд водворится в этой пустыне, и правосудие будет 

пребывать на плодоносном поле. И делом правды будет 

мир, и плодом правосудия — спокойствие и безопасность 

вовеки.  

Итак, куда бы ни пришло Царство Божье, что за этим следует? 

Мир, тишина, умиротворение души. Когда ваша душа 

взволнована, когда вы чувствуете гнев, когда вы скрежещете 

зубами, это ли Царство Божье? 

Тогда народ мой будет жить в обители мира и в селениях 

безопасных, и в покоищах блаженных. (Исаия 32:16-18) 

Вот каково действие Царства. Вот что оно делает с человеческим 

сердцем при любых обстоятельствах. Я утверждаю это верой. 

  

И кто же войдёт в Царство? 

 
Блаженны нищие духом, ибо их есть Царство Небесное. 

(Матфея 5:3) 

 

Что это значит? Что значит быть нищим духом? Смиренным, 

осознающим свою нужду, свою несостоятельность. Был ли Цезарь 

нищ духом? «Пришёл, увидел, победил». 

 
Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами 

Божиими. (Матфея 5:9) 

 

Был ли Наполеон миротворцем? Был ли папа римский 

Иннокентий III  миротворцем? Он вырезал всех вальденсов и не 

только их. 
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Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство 

Небесное. (Матфея 5:10) 

 

Не те, кто изгоняет, не те, кто разрушает, а те, кого изгоняют за 

правду. Вот кто войдёт в Царство Небесное. 

 

И, конечно, мы знаем этот текст: 

 
и сказал: истинно говорю вам, если не обратитесь и не 

будете как дети, не войдёте в Царство Небесное; итак, кто 

умалится, как это дитя, тот и больше в Царстве Небесном; 

(Матфея 18:3,4) 

Понимаем ли мы значение такого утверждения? Кто самый 

великий в Царстве Небесном? Кроткие, смиренные, незлобивые 

люди. Те, кто чувствует свою нужду.  Не великие люди земли. Не 

могущественные люди, не военачальники, которые убили многих. 

Убивают ли людей маленькие дети? Понимают ли они, что это 

вообще значит? Они даже не знают, что это значит. 

Аудитория: Они  любят своих родителей и полностью доверяют 

им.  

П-р Адриан: В большинстве случаев! 

Аудитория: Это состояние зависимости.  

П-р Адриан: Это состояние зависимости, когда ты смотришь на 

своих родителей, доверяешь им и веришь, что они будут 

заботиться о тебе, кормить тебя и воспитывать по-настоящему. 

Итак, вот кто входит в Царство Небесное. Это важно понимать. И 

вот важный текст. 

Иисус отвечал: Царство Моё не от мира сего; если бы от 

мира сего было Царство Моё, то служители Мои 

подвизались бы за Меня,  
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Как бы вы объяснили это иным образом? Если бы Моё Царство 

было от мира сего, то Мои слуги сражались бы за Меня. Что это 

означает? Это означает, что те, кто находится в Божьем Царстве, не 

сражаются. Они не воюют. Они не убивают. Они не разрушают. 

Вот что говорит Иисус: «Моё Царство не делает таких вещей». 

если бы от мира сего было Царство Моё, то служители 

Мои подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан 

Иудеям; но ныне Царство Моё не отсюда. (Иоанна 18:36) 

И чтобы сделать это и предотвратить это, им пришлось бы 

применить силу. И, конечно же, ученики пришли к Нему и 

сказали: «Вот два меча, Господь». И что сказал Иисус? «Этого 

достаточно [имея в виду, что мечей достаточно]?». Или «Хватит» 

[что означает «хватит таких разговоров»]? Что именно Он сказал? 

«Хватит об этом». Это не Моё Царство. Это даже не часть Моего 

Царства». (Или Он превратил бы два меча в 5000 мечей? Умножил 

бы, как хлеб.) 

Это означает, что в Царстве Христа нет борьбы физическим 

оружием. 

«Оружия воинствования нашего не плотские, но сильные Богом на 

разрушение твердынь», - как нам сказано. И как Он сказал Петру, 

Тогда говорит ему Иисус: возврати меч твой в его место, 

ибо все, взявшие меч, мечом погибнут; 

И в какое место? 

Аудитория: В ножны. 

П-р Адриан: Куда, по Его мнению, Пётр должен был убрать меч? 

Прочь. В противном случае этот меч убьёт тебя. 
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или думаешь, что Я не могу теперь умолить Отца Моего, и 

Он представит Мне более, нежели двенадцать легионов 

Ангелов? (Матфея 26:52,53) 

Когда я рос, я регулярно проводил беседы с ближними. Мы 

постоянно говорили об этом. Если бы в ваш дом вломился 

грабитель, что бы вы сделали? Разве Иисус не говорил нам, что мы 

должны делать? Что бы сделал Иисус? Молился бы Отцу, чтобы 

Он послал Своих ангелов. Это акт веры, не так ли? И если вы 

постоянно беспокоитесь, что кто-то вломится в ваш дом, насколько 

велика ваша вера в Бога?  

Как устанавливается Царство Христово? Мне нравится эта цитата. 

Правители, при которых жила Иудея во времена Христа, 

были корыстолюбивы и деспотичны.  

Было ли оно более коррумпированным и деспотичным, чем 

правительство, при котором мы живём? Я думаю, они чувствовали 

это немного сильнее, чем мы, не так ли? Разве люди не приходили 

к ним домой, не вышибали дверь и не спрашивали: «Где ваши 

налоги?» До этого здесь ещё не дошло. 

Аудитория: Но они делали это и спрашивали: «Где твоя маска?» 

П-р Адриан: Да. 

На каждом шагу встречались вопиющие злоупотребления 

властью, вымогательство, нетерпимость, всесокрушающая 

жестокость. Но Спаситель не предпринимал никаких 

гражданских реформ.  

Вы хотите сказать, что Иисус не голосовал за «Единую нацию» 

[австралийскую правительственную партию]?  

Аудитория: Нет. Никакой «Единой нации». Никаких протестов. 
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П-р Адриан: Никаких протестов? 

Он никогда не порицал национализм [сталкиваемся ли 

мы с нарушениями на национальном уровне? Да.] и не 

осуждал мучителей народа.  

Нашу страну вовлекают в контекст гражданской войны, 

созданный сынами Лойолы, чтобы втянуть нас в 

гражданскую войну, подчинить нас своему владычеству. 

Разве не так? 

Он никогда не посягал на полномочия власть имущих. Он, 

подавая нам пример, держался в стороне от земных 

правительств. И не потому, что Он был равнодушен к 

горю человеческому, но потому, что здесь не могли 

помочь чисто внешние, предпринятые людьми меры. 

Чтобы иметь успех, лечить нужно каждого человека, для 

этого необходимо возрождение сердца. (Желание веков, 

стр. 509) 

Где Царство Божье? Внутри вас. Внешние меры, такие как 

голосование… Что касается слова «голосование», то мы должны с 

тревогой думать, что голосование на самом деле является формой 

принуждения. 

Аудитория: Здесь, в Австралии, да. 

П-р Адриан: Вы имеете в виду принуждение голосовать? Да. Но 

голосование само по себе является средством принуждения.  

Аудитория: Оно обязательно. 

П-р Адриан: Но это не то, о чём я говорю. Голосование само по 

себе.  
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Аудитория: Правительство может заставить вас что-то сделать, 

если вы этого не хотите, потому что население решило передать 

власть правительству. Итак, это насилие. 

П-р Адриан: А что касается голосования, если вы когда-нибудь 

задумывались, когда правительство чего-то хочет, когда власть 

имущие чего-то хотят, они всё равно изменят цифры, не так ли? 

Они сделают так, чтобы всё получилось так, как они хотят. Так 

ведь? Да, спросите об этом Северную Америку. Поэтому он 

поехал в Венесуэлу? Потому что именно там построили машины 

для голосования в интересах господствующих? В любом случае, 

мы не будем вдаваться в подробности. 

Голосование - это иллюзия. Вспомните аллегорию Платона, 

аллегорию пещеры. Вы читали об аллегории пещеры у Платона? 

Из всех людей в пещере, которые смотрят на обратную сторону 

стены, и солнце проникает сквозь пещеру, есть определённая 

группа людей, элита, иллюминаты, которые стоят на этой стене и 

создают фигуры и изображения на обратной стороне стены 

пещеры. Они создают иллюзию под названием «жизнь». И все 

сидят и смотрят. Они наблюдают за королевской семьёй. Они 

наблюдают за тем, что происходит с принцем Эндрю. И они 

смотрят и восклицают: «Ух, ты!» - они достают свой попкорн и 

едят. Для нас создаётся иллюзия. 

Принимал ли Христос участие в этих дискуссиях и дебатах? Нет, 

Он этого не делал. Потому что решение проблемы заключалось не 

в выражении своего мнения. Каждый высказывает своё мнение о 

том, что, по его мнению, должно произойти с правительством. И, 

конечно, во всём, что происходит в этой стране не так, виновато 

правительство, не так ли? Я тут ни при чём, это правительство. 

Система замещения наказания жива и здорова. Возложите всё это 

на правительство. Возложите всё это на руководство.  
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Продолжение цитаты: 

Царство Христа устанавливается не решением судов, 

соборов или законодательных собраний, не благодаря 

покровительству сильных мира сего; … 

Люди иногда говорят: «О, разве не было бы чудесно, если бы 

великие люди адвентизма включились в эту весть? Тогда мы были 

бы кем-то, не так ли? Мы были бы кем-то важным. У нас были 

великие люди. Что такое великий человек? 

не благодаря покровительству сильных мира сего; оно 

утверждается Духом Святым, Который насаждает в сердце 

образ Христа. «А тем, которые приняли Его, … 

Кого это «Его»? Единородного Сына, Сына Отца, рождённого от 

Отца. Он - святой, кроткий, смиренномудренный и незлобивый, 

который не совершал насилия, и не было лжи в Его устах. 

«А тем, которые приняли Его, верующим во имя Его, дал 

власть быть чадами Божиими, которые не от крови, ни от 

хотения плоти, ни от хотения мужа, но от Бога родились» 

(Ин. 1:12,13). Это единственная сила, которая может 

поднять и возвысить человечество.  

Вы не можете способствовать возвышению человечества 

политическими средствами, применением силы, спорами и 

дебатами. 

Аудитория: Я также думаю, что те вибрации, которые исходят 

даже от нас, когда мы говорим о подобных ситуациях, 

подталкивают власть имущих к маневрам и манипулированию. 

П-р Адриан: Да, реакция. Сама атмосфера нашего парламента - 

это атмосфера раздора, оппозиции. Греческая философия 

дуализма, когда два противоположных полюса нападают друг на 
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друга и из этого исходит «истина». Это совершенно чуждо Богу. 

Его система так не работает. 

А на долю людей в этой работе выпадает проповедь и 

жизнь согласно Слову Божьему. (Желание веков, стр. 509) 

Я нахожу это высказывание удивительным. Столько времени мы 

тратим на то, чтобы комментировать события в этом мире и 

выносить свои суждения о мире. И насколько это помогает 

изменить мир?  

Аудитория: Да, это гораздо проще, чем изучать слово Божье.  

П-р Адриан: И изменять свой характер, созерцая и принимая 

Духа. Меч Духа. Все, кто возьмёт меч, от меча погибнут. Это тот 

меч, от которого вы хотите погибнуть, так? Чтобы старец был 

повержен в прах.  

Небесный покой наполняет душу. 

Христос провозгласил: «Царство Моё не от мира сего» 

(Иоанна 18:36). Хотя оно оказывает влияние на земные 

правительства, оно не может взять от них ни малейшего 

отпечатка, чтобы  не нарушилось божественное подобие.  

Работа Бога над человеческим сердцем, принимающим 

его, настолько духовна, что делает каждого человека 

новым творением, не разрушая и не ослабляя ни одной 

способности, данной Богом человеку. Она очищает все 

качества, необходимые для связи с божественной 

природой. То, что рождается от Духа, есть Дух, и когда 

человек рождается свыше, душу наполняет небесный 

покой. (Рукопись 1, 1897г.) 

Это свидетельство Царства Божьего: небесный мир, радость, 

умиротворение, потому что мы знаем, что Отец любит нас.  
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Ещё немного информации о Царстве Божьем. Здесь говорится о 

медленном, постепенном росте и переменах. 

Другую притчу предложил Он им, говоря: Царство 

Небесное подобно человеку, посеявшему доброе семя на 

поле своём; (Матфея 13:24) 

Вы когда-нибудь видели, как после сильного удара молнии и 

мощного взрыва появляется росток, а затем внезапно вырастает 

дерево? Я такого ещё не видел. Нет, видел… Да, всё происходит 

наоборот. Когда вы сажаете семя, оно тихое, неподвижное, не 

спеша меняется. Постепенно оно начинает расти и приносить 

плоды. Это и есть Царство Божье. Вот на что похоже Царство 

Небесное. 

Иную притчу сказал Он им: Царство Небесное подобно 

закваске, которую женщина, взяв, положила в три меры 

муки, доколе не вскисло всё. (Матфея 13:33) 

Постепенно она (закваска) проникает во всю массу. Постепенно 

она проникает и начинает изменять весь хлеб. Вот как устроено 

Царство Божье. 

Иную притчу предложил Он им, говоря: Царство 

Небесное подобно зерну горчичному, которое человек 

взял и посеял на поле своём, которое, хотя меньше всех 

семян, но, когда вырастет, бывает больше всех злаков и 

становится деревом, так что прилетают птицы небесные и 

укрываются в ветвях его. (Матфея 13:31,32) 

Итак, те из нас, кто принял для себя Единородного Сына, мы 

принимаем это семя; и это семя мало по сравнению со всеми 

церквями, не так ли? Это очень маленькое семя, и всё же оно 

станет больше, чем все они. Таково действие Царства Божьего. Оно 

наполнит всю землю. 
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Итак, как нам следует в этом свете понимать завоевание Ханаана? 

Завоевание Ханаана. Вопрос в завоевании Ханаана, так? Если 

Иисус говорит: «Царство Моё не от мира сего», а если бы Моё 

Царство было от мира сего, стали бы мои слуги сражаться? 

Израиль сражается. Вопрос: это Царство Божье?  

Аудитория: Не может быть. 

П-р Адриан: Это не может быть Царством Божьим, не так ли? Я 

был в Северной Америке, в Северной Каролине, и посетил 

большое лагерное собрание адвентистов. Служитель выступил 

вперёд и рассказал историю Гедеона и многих войн Израиля, и как 

они победили своих врагов. А затем он превратил эту историю в 

рассказ о праведности Северной Америки и её войнах против 

тирании. И они включили оркестр и заиграли «Звёздно-полосатое 

знамя». И тогда он сказал: «Мы ведём войну». И давайте почтим 

память всех тех ветеранов, которые сражались во всех войнах за 

Северную Америку. Выведите их вперёд. Давайте воздадим 

должное этим людям. И в конце он сказал: «Нам нужно заняться 

евангелизацией. Нам нужен миллион долларов». Он использовал 

патриотизм, чтобы разжечь пыл, а затем побудить людей 

вкладывать деньги в пожертвования.  

Сейчас я не собираюсь комментировать это. Я сказал достаточно. 

Но люди использовали войны Ветхого Завета, чтобы оправдать 

войны современных наций. Тогда, если Божий народ поступал так 

в прошлом, значит, Бог поступает именно так. Обратите 

внимание, что здесь написано. 

В назначенное время Бог дал им преимущество и даже 

вменил в обязанность войти в эту землю, но из-за их 

своевольного пренебрежения это право у них было 

отнято. Сатана достиг цели, не дав им войти в Ханаан, а 

теперь внушал, чтобы вопреки Божьему запрещению они 

сделали то, от чего отказались тогда, когда Он требовал 
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этого. Толкая их таким образом второй раз на восстание, 

великий обманщик снова одержал победу. Раньше они 

сомневались в силе Божьей, которая поможет им овладеть 

землёй, а теперь надеялись достичь этого своими 

личными усилиями, независимо от Божественной 

помощи. «Согрешили мы пред Господом, — кричали они, 

- пойдём и сразимся, как повелел нам Господь» (Втор. 

1:41). Как жестоко ослепил их грех! Господь никогда не 

поручал им «идти и сражаться». В Его намерения 

совершенно не входило, чтобы они завоевывали 

обетованную землю. Они должны были овладеть ею, 

неукоснительно слушаясь Его повелений. (Патриархи и 

пророки, стр. 392) 

И мы уже говорили об этом в прошлом. Если Царство Божье - это 

царство характера и Духа, и если бы этот Дух пребывал в душах 

израильтян, то, когда они вошли в Ханаан, это было бы похоже на 

то, как когда Иисус вошёл в храм со всем тем сбродом, который 

там был. Что нужно было сделать Иисусу, чтобы очистить храм?  

Аудитория: Просто войти туда. Появиться. 

 

П-р Адриан: Появиться… И Он сказал: «Это дом Моего Отца. Не 

превращайте его в вертеп разбойников.» И они все ушли. Израиль 

мог бы поступить точно так же: маленькие дети среди хананеев 

могли бы прийти и сесть у его ног, покаяться и попросить 

прощения. А те, кто отказался покаяться, сбежали бы прочь. Разве 

это не было бы намного лучшим выходом? 

 

И, как я уже говорил, это ведь земля обетованная? Когда 

израильский воин, переживший геноцид целых народов, засыпает 

ночью и видит в ярких деталях картину того, как его огромный 

меч пронзает тело маленького ребёнка. Это и есть земля 

обетованная? Это сущий ад. Это не земля обетованная. «Царство 
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Моё не от мира сего. Поэтому слуги Мои не воюют». Так не 

должно было быть, но Израиль не захотел слушать. 

 

Когда Бог заговорил с горы Синай, они сказали: «Пусть Бог не 

говорит с нами. Пусть с нами говорит Моисей.» И Бог сказал им: 

«Если вы послушаете гласа Моего, то соблюдёте Мой завет». Они 

не захотели прислушаться к Его голосу. Итак, они нарушили завет. 

Они сказали: «Всё, что сказал Господь, исполним». Бог сказал: «Я 

прогоню жителей от тебя». «Нет, мы сделаем это». Мы изгоним 

их. Собственно говоря, мы втопчем их в землю». Вот что они 

поняли. 

 

Итак, вот христианский веб-сайт. Я задал вопрос, почему Бог 

приказал уничтожить хананеев? Я задал не совсем такой вопрос. Я 

сказал: ну, почему Бог хотел, чтобы они убили или уничтожили 

хананеев? Итак, вот некоторое объяснение того, почему, как 

указывает один христианский источник, хананеи должны были 

умереть. 

Почему Бог приказал истребить хананеев? 

Историческая справка 

События, связанные с повелением изгнать хананеев 

(Второзаконие 20:16-18), происходили во время 

вступления Израиля в Землю Обетованную. Люди, 

жившие в Ханаане, как правило, были потомками 

Ханаана, внука Ноя (Бытие 10:15-19). На протяжении 

многих поколений их культура и религиозные обычаи 

резко отличались от культуры и религиозных обычаев тех, 

кто поклонялся Богу Израиля. 

 

Сильно ли они отличались? Было ли резкое различие между тем, 

что делали израильтяне, и тем, что делали хананеи? Или 
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египтяне? Когда они были в Египте, сильно ли они отличались? 

Только некоторые из них, в незначительном количестве, но 

большинство из них почти не отличались друг от друга. 

 
Во время пребывания Израиля в Египте и последующего 

Исхода ханаанские города-государства продолжали 

развивать практику, включающую поклонение 

многочисленным божествам, таким как Ваал и Астарта. 

 

Поклонялся ли Израиль Ваалу и Астарте? Да, поклонялся. 

 
Раскопки (например, в окрестностях Угарита) позволили 

лучше понять религию ханаанеев: тексты, обнаруженные в 

Рас-Шамре, описывают ритуалы, которые включали в себя 

крайние формы идолопоклонства. 

 

Разве любое идолопоклонство не является крайностью? Думаю, я 

знаю, что они подразумевают под насилием и 

безнравственностью. 

 
Эти сведения важны, потому что Божьи наставления в 

Священном Писании указывают на моральные, а не 

просто территориальные проблемы. 

Нравственное состояние ханаанеев 

Одним из отличий библейского повествования является 

продолжающееся распространение тяжких грехов в 

Ханаане. Согласно Книге Бытия 15:16, Бог отложил победу 

Израиля до тех пор, пока «беззаконие аморреев» не 

достигло своей полной меры. Преступления хананеев 

включали в себя принесение в жертву детей, … 

 

Участвовал ли Израиль в жертвоприношении детей? Вскоре мы 

рассмотрим какой-нибудь текст на эту тему. 
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... ритуальную проституцию, … 

 

Вовлечён ли был Израиль в проституцию? Что произошло в Ваал-

Фегоре? 

 
… и оккультные практики (Второзаконие 18:9-10). 

 

Были ли израильтяне вовлечены в оккультные практики? 

Некоторые. Золотой телец. 

Археологические находки в регионах, связанных с 

ханаанским культом (например, на возвышенностях близ 

Гезера), подтверждают свидетельства о детских 

жертвоприношениях, которые были задокументированы 

как древними, так и современными историками. 

Библейский акцент делается на том, что это не было 

незначительным нарушением. Это была культура, 

полностью посвящённая идолопоклонству и насилию. 

 

Подождите. Итак, это культура, посвящённая насилию. Так как же 

мы собираемся решать их проблему с насилием? Насилием. Что-

то не вяжется? 

 
Такие стихи, как Левит 18:24-25, предупреждают: «Не 

оскверняйте себя ничем этим… и осквернилась земля». 

Контекст подчеркивает жестокость их действий и 

обоснованность суда. 

Итак, в этом есть логическое обоснование.  

Положение Израиля. Обратите внимание на это заявление. 
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Пока израильтяне находились в египетском рабстве, они 

были окружены идолопоклонством. Египтяне 

унаследовали традиции, касающиеся 

жертвоприношений. Они не признавали существования 

Бога Небесного. Они приносили жертвы своим 

идолопоклонническим богам. С большой помпой и 

церемониями они совершали своё идолопоклонство. Они 

воздвигали алтари в честь своих богов и требовали, чтобы 

даже их собственные дети прошли через огонь... Даже 

некоторые из сынов Израиля настолько опустились, что 

практиковали эти мерзости. (Дух пророчества, том 1, стр. 

268). 

 

Они делали это в Египте, заставляя своих детей проходить через 

огонь. Некоторые из них погибли в огне. Они приносили своих 

детей в жертву ложным богам. Так зачем Богу спасать израильтян? 

Если многие из них участвуют в том же, что и египтяне? Зачем Ему 

спасать их? Из-за Его обещания Аврааму. И потому что в той 

культуре были те, которые всё ещё могли откликаться на глас 

Божий. А не из-за всего остального. 

На горе Синай – они поклонялись золотому тельцу и 

были вовлечены в распутство. 

В Ваал–Фегоре - они поклонялись богам моавитян и 

практиковали распутство. 

Они делали то же самое, поклонялись тем же богам, что и другие 

народы.  

Обратите внимание на это при жизни Иисуса Навина. Обратите 

внимание, после всех убийств, после всего геноцида, после всей 

резни этих людей, которые поклонялись ложным богам, что 

Иисус Навин сказал израильтянам? 
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Итак, бойтесь Господа и служите Ему в чистоте и 

искренности; отвергните богов, которым служили отцы 

ваши за рекою и в Египте, а служите Господу. Если же не 

угодно вам служить Господу, то изберите себе ныне, кому 

служить, богам ли, которым служили отцы ваши, бывшие 

за рекою, или богам Аморреев, в земле которых живёте; а 

я и дом мой будем служить Господу. (Иисус Навин 

24:14,15) 

Что? Вы только что убили всех этих людей за то, что они служили 

этим богам, а многие из вас до сих пор служат им сами. Что это за 

лицемерие? Должна быть другая причина, кроме оправдания 

идолопоклонства, безнравственности и детских 

жертвоприношений. Потому что Израиль участвовал во всём 

этом. Пока они в Египте, они даже возвращаются к Рахили, 

которая хранила богов своего отца в седельных сумках, на 

верблюде или лошади. Израиль не чист в этом. Бог 

долготерпелив, не так ли? Потому что Бог дал обещание Аврааму 

и потому что в той культуре ещё существовала способность 

откликаться на голос Божий. Другой причины нет.  

Итак, «Патриархи и пророки»: 

Представив всему Израилю доброту Божью, он обратился 

к ним с призывом во имя Иеговы избрать того, кому они 

желают служить. Тайное поклонение идолам до 

некоторой степени ещё практиковалось в обществе, и 

Иисус пытался убедить их окончательно искоренить этот 

грех в Израиле. (Патриархи и пророки, стр. 523) 

Но в соответствии с тем, как они сейчас судят другие народы, 

какой суд должен постигнуть их? Тот же самый суд. Итак, это 

было при жизни Иисуса Навина. Что произошло после того, как 

Иисус Навин и всё его поколение ушли из жизни? Что случилось? 
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Но когда умер Иисус, сын Навин, раб Господень, будучи 

ста десяти лет, и похоронили его в пределе удела его в 

Фамнаф-Сараи, на горе Ефремовой, на север от горы 

Гааша;  когда весь народ оный отошёл к отцам своим, и 

восстал после них другой род, который не знал Господа и 

дел Его, какие Он делал Израилю, — (Судьи 2:8-10) 

Повторилась ли эта история? После смерти адвентистских 

пионеров и всего того поколения возникло новое поколение 

адвентистских лидеров, которые не знали Бога Израиля. И они 

преклонились и стали служить богу Вавилона. Они объединились 

с Уолтером Мартином, Дональдом Барнхаусом и всеми другими 

людьми, и они заставили Израиль склониться перед 

вавилонскими богами и поклоняться им. Не преувеличиваешь ли 

ты? Нет. Итак, прежде чем указывать на них, надо посмотреть на 

себя, не так ли? 

тогда сыны Израилевы стали делать злое пред очами 

Господа и стали служить Ваалам;  

Как те самые, которых они только что уничтожили, они теперь 

служили тем же богам. 

оставили Господа, Бога отцов своих, Который вывел их из 

земли Египетской, и обратились к другим богам, богам 

народов, окружавших их, и стали поклоняться им, и 

раздражили Господа; оставили Господа и стали служить 

Ваалу и Астартам. (Судьи 2:11-13) 

Причина уничтожения ханаанеев не может быть просто 

моральной, ведь Израиль поступал точно так же. Может, не в 

такой степени, может, не так повсеместно, как ханаанеи, но они 

поступали точно так же.  

Теперь обратите внимание на псалом 105: 
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… служили истуканам их, которые были для них сетью, и 

приносили сыновей своих и дочерей своих в жертву 

бесам; проливали кровь невинную, кровь сыновей своих и 

дочерей своих, которых приносили в жертву идолам 

Ханаанским, — и осквернилась земля кровью; оскверняли 

себя делами своими, блудодействовали поступками 

своими. (Псалтирь 105:36-39) 

Итак, этот аргумент о том, что хананеи были уничтожены из-за 

того, что они приносили в жертву детей, из-за их 

безнравственности и поклонения ложным богам, является немым 

аргументом. Должно быть что-то другое. И из всего, что мы 

изучили и что мы понимаем, следует, что Бог позволяет грехам 

народа возвращаться к самим этим народам. Поскольку эти 

народы убивали и уничтожали других, Бог допустил, чтобы эти 

народы сами были уничтожены подобным образом, есть текст, в 

котором говорится об этом. Он позволяет грех наказывать грехом. 

Итак, Бог допустил грех израильтян, чтобы наказать за грех 

хананеев, потому что у них сменилось более четырёх поколений. 

Потому что Бог говорит: «…До третьего и четвёртого рода, 

ненавидящих Меня» (Исход 20:5). И после того, как четыре 

поколения народа совершат определённый грех и не покаются, 

они становятся совершенно чёрствыми, невосприимчивыми к 

Духу Божьему и будут уничтожены. И мы приближаемся к этому 

времени для западного мира, под властью Америки, под властью 

Северной Америки. Со времени американского господства 

прошло четыре поколения. Это время подходит к концу. 

Конечно, если бы существовал повод для лишения человека жизни 

на суде, на моральном суде, то здесь была бы оговорка: тот из вас, 

кто без греха, пусть первым бросит в неё камень. 

… а Моисей в законе заповедал нам побивать таких 

камнями: Ты что скажешь? Говорили же это, искушая Его, 

чтобы найти что-нибудь к обвинению Его. Но Иисус, 
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наклонившись низко, писал перстом на земле, не обращая 

на них внимания. Когда же продолжали спрашивать Его, 

Он, восклонившись, сказал им: кто из вас без греха, 

первый брось на неё камень. И опять, наклонившись 

низко, писал на земле. (Иоанна 8:5-8) 

Был ли Израиль безгрешен? Имели ли они право бросать камни в 

других? Нет, не имели. 

Израиль совершал те же грехи, что и хананеи. Они не 

отличались высоким моральным уровнем. Они 

поклонялись идолам, совершали безнравственные 

поступки и приносили своих детей в жертву ложным 

богам. Как они могут уничтожать хананеев? 

Сначала выньте бревно из своего собственного глаза. 

Значит, должно быть что-то другое. Итак, вопрос в том, был ли 

Израиль в Царстве Небесном? И объясняет ли это, почему Иисус 

получил Царство только в 1844 году? На самом деле они не были в 

Царстве. Они были приглашены на свадьбу. Иисус говорит, что 

они были приглашены на свадьбу, но никто из них не пришёл. 

Итак, им пришлось пойти и пригласить других на свадьбу, потому 

что никто из них не пришёл. 

Иисус отвечал: Царство Моё не от мира сего; если бы 

от мира сего было Царство Моё, то служители Мои 

подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан 

Иудеям; но ныне Царство Моё не отсюда. (Иоанна 18:36) 

По определению Христа, сражение по плоти исключает бойца из 

Царства Божьего. 

Посему будем опасаться, чтобы, когда ещё остаётся 

обетование войти в покой Его, не оказался кто из вас 

опоздавшим. Ибо и нам оно возвещено, как и тем; но не 

принесло им пользы слово слышанное, не растворённое 
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верою слышавших. А входим в покой мы уверовавшие, 

так как Он сказал: «Я поклялся в гневе Моём, что они не 

войдут в покой Мой», хотя дела Его были совершены ещё в 

начале мира. (Евреям 4:1-3) 

Во что мы входим? В покой. Потому что Царство Божье - это 

Царство характера. И каковы плоды этого царства? Мир, 

спокойствие, уверенность, покой. Мы входим в покой. Покой от 

войны, от насилия.  

Ещё раз, совсем коротко, я просто коснусь этого. Пример Иоанна 

Крестителя. Эти удивительные слова, которые произнёс Иисус. 

Истинно говорю вам: из рождённых жёнами не восставал 

больший Иоанна Крестителя; но меньший в Царстве 

Небесном больше его. (Матфея 11:11) 

О чём это? Он не был в Царстве Небесном. Он призывал людей 

прийти в Царство. Он был другом жениха, но фактически он не 

был в Царстве.  

Аудитория: Ты хочешь сказать, что Иоанн Креститель на самом 

деле не был в Царстве? 

Подобно ученикам Спасителя, Иоанн не понимал 

природы Царства Христа. Он ожидал, что Иисус займёт 

престол Давида. Но время шло, а Спаситель не 

претендовал на царскую власть, и Иоанн всё больше и 

больше недоумевал и смущался. Он напоминал людям: 

путь Господу будет приготовлен, когда исполнится 

пророчество Исаии — горы и холмы должны понизиться, 

кривые пути — выпрямиться и неровные — сделаться 

гладкими. Иоанн ожидал, что горы и холмы людского 

превозношения и самомнения будут повержены. Он 

указывал, что Мессия, держа лопату для веяния в Своей 

руке, очистит Своё гумно, соберёт пшеницу в житницу, а 

солому сожжёт огнём неугасимым. [Он думал, что 
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Господь захватит царство силой.] Подобно пророку 

Илии, в духе и силе которого Иоанн пришёл к 

Израилю, он ожидал, что Господь откроет Себя как 

Бог, являющийся в огне. (Желание веков, стр. 215) 

И поскольку он не сделал этого [не ответил огнём], Иоанн 

Креститель подошёл к сути вопроса и спросил: «Ты на самом деле 

Мессия? Ты не тот Мессия, которого я ищу. Я ищу другого 

Мессию, не такого как Ты». Но в тюрьме (двумя страницами ниже, 

«Желание веков», стр. 217) Иоанн осознаёт истину; и он осознаёт, 

что такое царство, и затем он вступает в царство непосредственно 

перед смертью. 

Аудитория: Он вступает в Новый Завет.  

П-р Адриан: Он вступил в Новый Завет незадолго до своей 

смерти. Вы понимаете? Итак, это важно. 

Но разве Иисус Навин не был верным слугой? После того, как 

израильтяне заявили Богу на горе Синай, что не хотят слышать Его 

голос, и пообещали Богу, что они выполнят все Его обещания, 

данные им, Богу пришлось снизойти до того, чтобы поступить так, 

как они хотели. 

Патриарх всё ещё просил дать ему какой-нибудь видимый 

знак для укрепления его веры и для доказательства 

грядущим поколениям — доказательства того, что Бог 

исполнит Свои милостивые замыслы по отношению к 

ним. Господь снизошёл до того, чтобы вступить в 

завет со Своим слугою, используя те формы, которые 

были в обычае у людей при заключении 

торжественного договора. (Патриархи и пророки, стр. 

137) 

И в данном случае Бог отдал хананеев в качестве выкупа за 

Израиль. Это означает, что для того, чтобы Израиль выжил, 
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поскольку они отказались вступить в Его Завет, Он должен был 

позволить уничтожить хананеев, чтобы сохранить Израиль в 

живых. Таким образом, хананеи стали заменой наказания для 

израильтян, чтобы остаться в живых. Это более глубокая 

концепция, но понимаете ли вы её? 

Ибо Я Господь, Бог твой, Святой Израилев, Спаситель 

твой; в выкуп за тебя отдал Египет, Ефиопию и Савею 

за тебя. (Исаия 43:3) 

Это тот же принцип. И, как я уже говорил в предыдущих 

выступлениях, если хананеи были отданы в качестве выкупа, и 

если Христос чувствует все страдания человечества, страдал ли 

Христос во время геноцида хананеев?  

Аудитория: Да. 

П-р Адриан: Следовательно, Христос был распят, даже если они 

(хананеи) сами навлекли на себя это, даже если они сами сделали 

это с собой, даже если их действия привели к тому, что это 

случилось с ними. И вы говорите: ну, сами заварили кашу, сами и 

расхлёбывайте.  

Аудитория: Они всё ещё Его дети. 

П-р Адриан: Но они всё ещё Его дети. Даже если они не признают 

Его Богом, даже если они не признают Его, Он всё равно создал их, 

Он всё равно даёт им жизнь. И поэтому Христос был распят во 

время страданий и геноцида хананеев, но это был единственный 

способ спасти Израиль и сохранить им жизнь. У Него не было 

другого способа сохранить им жизнь. В противном случае они 

были бы уничтожены. Я имею в виду, что если бы Бог не защитил 

Израиль, хананеи уничтожили бы его и поступили с ним так же, 

как Израиль поступил с хананеями. Они исчезли бы с лица земли. 
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Выхода не было, за исключением того, что Бог отдал хананеев в 

качестве выкупа за то, чтобы Израиль остался в живых. 

Теперь у вас есть представление о том, как это могло произойти, и, 

тем не менее, они всё ещё не были в Царстве Небесном. 

Бог не оставил Израиль, Он шёл с ними в их неверном понимании, 

стремясь привести их в Царство. Некоторые жили в соответствии 

со светом, который они понимали, и будут спасены. Но поскольку 

они находились в неверном понимании Царства, большинство из 

них не вошли в покой или Царство мира Божьего.  

Елисей понял, не так ли? Когда царь Израильский сказал ему: «Не 

избить ли их, отец мой?» Елисей ответил: «… Предложи им хлеба 

и воды…» (4Царств 6:21,22). 

Итак, если враг твой голоден, накорми его; если жаждет, 

напои его…  (Римлянам 12:20) 

Вот каково Царство Небесное.  

Итак, в заключение: 

• Царство Небесное - это Царство характера. 

• Оно не приходит видимым образом.  

• Его результатом является вечный мир и покой. 

• Поэтому подданные Христа не воюют и не прибегают к 

насилию. 

• Израиль не был безгрешен и совершал многие из тех же 

грехов, что и хананеи. В этом контексте Бог не мог 

использовать их для уничтожения хананеев. 



34 
 

• Израиль сказал: «Всё, что сказал Господь, сделаем», и они 

захотели захватить ханаанскую землю силой. Бог принял 

их, чтобы показать им тщетность того, что они делали, и 

привести их к Его характеру. (И, как я уже сказал, 

предоставил выкуп за то, чтобы они остались в живых). 

• Бог хотел, чтобы Его народ очистил Ханаан, как Иисус 

очистил храм. Характер Его народа заставил бы его 

жителей покаяться или бежать прочь. 

Надеюсь, это дало вам пищу для размышлений о том, что такое 

Царство Небесное и почему Христос не получил его до 1844 года. 

Потому что раньше это не было Его Царством.  

Аудитория: Проявляя доброту, мы можем поразить наших 

врагов и превратить их в друзей.  

П-р Адриан: Обратить их в своих друзей - вот лучший способ 

уничтожить своего врага. Хорошо. Помолимся. 

 

Заключительная молитва: 

Дорогой Небесный Отец, мы благодарим Тебя за Твою великую 

любовь и доброту к нам. Благодарим Тебя за то, что помогаешь 

нам изучать Священные Писания, чтобы понять, что такое 

Царство Небесное, что такое Царство Божье? Как действует это 

Царство? Как мы входим в это Царство? И какое отношение 

Израиль имеет к этому Царству?  

Отец, благодарим Тебя за то, что Ты принимаешь нас, благодарим 

Тебя за Твоё долготерпение. Ты пережил весь этот геноцид, всю 

эту резню, все те ужасные вещи, которые произошли со всеми 

этими народами, которые они сами навлекли на себя. Ты перенёс 

всё это, чтобы сохранить семя живым и привести к тому моменту, 
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когда Христос сможет прийти и показать нам истинное Царство 

Отца. Мы хотим войти в это Царство, быть такими, как Иисус. 

Мы благодарим Тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь. 
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Царствие Божие 

Иисус говорит Пилату, каким не является Царство 

Божье: 

Иисус отвечал: Царство Моё не от мира сего; если бы 

от мира сего было Царство Моё, то служители Мои 

подвизались бы за Меня, чтобы Я не был предан 

Иудеям; но ныне Царство Моё не отсюда. (Иоанна 

18:36) 

Но в нескольких местах Он также объясняет нам, чем 

оно является, включая это важное утверждение: 

«…Не придёт Царствие Божие приметным образом, 

и не скажут: «вот, оно здесь», или: «вот, там». Ибо 

вот, Царствие Божие внутрь вас есть. (Луки 17:20,21) 

Царство Божье - это Царство характера, и в этом 

Царстве нельзя сражаться плотским или 

физическим оружием. Его принципы подобны 

семенам, которые мягко прорастают в почве сердца.  

Как же тогда мы можем объяснить завоевание 

Ханаана и все боевые действия израильтян в Ветхом 

Завете? Эти вопросы рассматриваются в данной 

презентации. 


